
B’ｓこどもＬａｂｏ 令和7年2月1日実施
放課後等デイサービス保護者向けアンケート結果

児童数 70名 回答 48名 回答率 68％ 1ｐ/6ｐ

【ご意見に対して】
配置基準は満たしています。その日の活動内容に
よってスタッフを手厚く配置したりしています。
更なる安心となるよう努めてまいります。

【ご意見に対して】
天候が悪い日は滑りやすいことを声掛けしていきま
す。
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【ご意見に対して】
毎年活動プログラムの見直しを含め、修正や変更
をおこなっております。魅力溢れる活動となるよ
う、努めてまいります。
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【ご意見に対して】
天候が悪い日は滑りやすいことを声掛けしていきます。
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【ご意見に対して】
園庭など特に日々地域へ開放しております。また近
隣の学童保育児童などもよく遊びに来ており交流が
できる工夫をしております。

【ご意見に対して】
日々新たな気づきとなることを教えていただく機会
が多いようにも思います。今後ともよろしくお願い
いたします。
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【ご意見に対して】
Lineやメールなどの機器を通しても受け付けできる
ようにしております。迅速にという点でお時間を要
することもあったかと思いますので、その点でも務
めてまいりたいと思います。

【ご意見に対して】
コミュニケーション面でのトーキングエイドなどの
機器による活用も取り組んでおります。お子さんの
発達段階なども踏まえ、努めてまいりたいと思いま
す。
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【ご意見に対して】
配置基準は満たしています。その日の活動内容に
よってスタッフを手厚く配置したりしています。

【ご意見に対して】
天候が悪い日は滑りやすいことを声掛けしていきます。
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【ご意見に対して】
口頭によるお伝えに終わっている点もありますので、
特に感染症に対して改めて周知する機会を設けてま
いりたいと思います。

【ご意見に対して】
年2回、全体での避難訓練、毎月の訓練等をおこ
なっております。その様子などもお伝えしていく機
会を設けてまいりたいと思います。
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48件の回答
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放課後等デイサービス保護者向けアンケート結果

児童数 70名 回答 48名 回答率 68％ 6ｐ/6ｐ

【ご意見に対して】
配置基準は満たしています。その日の活動内容に
よってスタッフを手厚く配置したりしています。

39件の回答

39件の回答
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